Staff Travel Survey - Salisbury NHS Foundation Trust
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Responses Average time to complete Status

1. Which County do you commute to work from? (This will help us know whether we need to work with other
transport providers)

400
@ wiltshire 390 150
@ Hampshire 75 200
@ Dorset 46 50
® somerset 8 200
@ Gloucestershire 0 150
@ Berkshire 1 100
[ ]

Other 2 50 .
. N _

2. Approximately how many miles do you commute to work each day? (there and back)

180

Under 1 mile 13
. 140

1-2 mil 46
miles 120

3-4 miles 84 100

5-7 miles 65 20
8-10 miles 60 ‘
11-20 miles 96
over 20 miles 158 2
, |

5 &5 3



3. Which modes of transport do you use to get to work? (tick all that apply)

Car

Car as passenger
Bus

Bicycle

E-bike

Walk

Run/jog

Train

Motorbike/scooter

Taxi (including being dropped o...

Wheeling (adapted bike, wheelc...

Scooting

Other

Required for your job

Giving a colleague a lift through...

Giving someone a lift on route

Lack of public transport from yo...

Convenience

Health reasons

Childcare/dependant requireme...

Petrol
Diesel
Hybrid Petrol
Hybrid Diesel

Electric

420

45

71

60

12

73

32

114

154

208

73

12

25

221

249

38

119

. If you use your car to commute, what powers it?

279

132

19

13

450
400
350
300

200
150
100

50

250

200

150

100

50

250

200

150

100

50

. On average, how many days a week do you commute to work?

'D_. II—

. If you use your car to commute, what are your reasons for doing so?




7. Would you consider active travel for your commute? (e.g. walking, cycling)

@ ! :lready use active travel 110
. Maybe 75
® o 337

8. If you selected no for the previous question, and are happy to do so, please could you tell us why you
wouldn't use active travel?

Latest Responses
34 1 "Salisbury has one of the poorest cycle routes I've come across. Painting line...

Responses "I live too far away. "

9. Which of the following might encourage/support you to use active travel. Please tick all that apply and
write any ideas you may have in the "other" box

@ Ssecure bike storage facilities at t... 120
. Somewhere to get changed and... 117
@ Availability to hire an E-bike 64 250
@ Availability to hire a standard bi... 15
200
@ Help/support with buying a bicy... 47
. Beginner's training to get you t... 24 150
@ Better knowledge of the rules of... 38 00 |
@ dentified routes that feel safe a... 168
@ dentified routes with low volum... 147 30 I I
@ A walking route that is easy eno... 63 0 [ | I . I
@ Regular rewards e.g. free cup of ... 112
@ Other 218

10. If local E-bike hire hubs (e.g. pay as you go style Boris or Co bikes) in the Salisbury City Centre were
connected to a hub here at the Hospital, would you use them?

® v 102

® nNo 420

11. If you answered no to the previous question, please could you explain why you would not like to use an E-
bike hire hub?

Latest Responses
3 49 "I live closer than the city centre, otherwise it's a good idea."

Responses Using an e-bike or a bicycle on the same road as the cars, busses and HG V...

"I live too far away."



12. Are you aware of the 40% Salisbury Reds bus discount for Staff?

® 448
® nNo 74

13. Are you aware of our electric vehicle charging points on site?

. Yes 460

® No 62

14. Are you aware of our Cycle To Work scheme?

- : “

® No 68

15. Are you aware of our FREE Active Travel Membership at the Odstock Health and Fitness which allows you
to use changing and showering facilities after your commute?

® v 210

® No 312

16. Are you aware of the yellow bike repair station outside Odstock Health and Fitness?

® Ve 214

® No 308

17. Are you aware of our Liftshare scheme? (car sharing)

® v 432

@ Yes lam already a member 27

® o 63




18. If you are not a member of Liftshare, would you be prepared to use the scheme? If you are a member,
please skip to question 20

® v 146

® No 321

19. If you answered no to the above question, please could you explain why?

Latest Responses
3 03 "I cycle to work "
Responses it doesn't work for me

"Pressure if you need to go home for an emergency or unwell etc"

20. Please comment here if you have any feedback/suggestions to help us encourage more staff to use
active/sustainable travel.

Latest Responses
2 2 6 "The bike park by the main entrance needs attention...some of the racks are [..

Responses "Build more roads in Wiltshire"



